


MATEMATICA: PREVIOS Y COMPLETA CARRERA DE 3° APELLIDOLY NOMEBRE: vt issinas

N° MARCA CON UNA “X" CRUZ LA CIPCIC)N CORRECTA
1 | CUALES DE ESTAS EXPRESIONES ES UN NUMERO IRRACIONAL
A) V8 +2 BWO A3 V9.9
2 LA EXTRACCION DE FACTORES DEL SIGUIENTE RADICAL 3\:’ 54 A*ESs:
A) 3324 B)9 A V2A? C)3A V24
3 | LASIGUIENTE OPERACION /3125 -3 +125 DA POR RESULTADO:
A) 105 B) 43250 C) 405
4 | LASIGUIENTE EXPRESION 1//3 RACIONALIZADA ES:
A) 4/V3 B) V3/9 C)V3/3
5 | LASIGUIENTE EXPRESION 2/(3+,/7) RACIONALIZADA ES:
A) 5-7 B)3-v7 C)5-3+7
6 | HALLA EL VALOR DE “X”
A) 21,98 B) 23,39 ) 12,47 _ﬁﬁjﬂf
b4
7 | ELIJE LA OPERACION QUE CORRESPONDE A LO RESALTADO EN EL TRIANGULO
L
_BC _BC _AC
A) CosB=—7 B]SENB-E cmsa-E b
c [ -
8 i HALLA EL ANGULO INDICADO
% A) 53° B) 36° C) 30°
9 | DETERMINA CUALES DE LOS SIGUIENTES GRAFICOS ES UNA FUNCION
A 1 B ! g 11
| il
= p—————
[ ’\_/ H _I,J o D ®
10 7 2 CONJUNTO DE POSITIVIDAD
A)(-1;3) B)(-2;-1) U (3;4) C)(-2;5) U (3;5)
11 INTERVALO DE CRECIMIENTO
o - = .
-2 - 4 y = A)(-2;1)  B)(1;5) C)(1;4)
12 3 c” O RAICES
3% A){-1-3} B)(-1;3) C){-1;3}
13 | QUE FUNCION CORRESPONDE A ESTE GRAFICO 1
A) Y=2X+2 B)Y=1/2X -1 C)Y=-2X+2 y
A ¥
14 | DADA LA RECTA Y =5/3 X + 1 ENCUENTRA UNA RECTA PARALELA Y UNA PERPENDICULAR
A) Y=5/3X+2 B)Y=-5/3X-1 C)Y=5/3X-2
Y=-3/5X+1 Y=3/5X+1 Y=3/5X-1
15 | CLASIFICA EL SIGUIENTE SISTEMA DE ECUACIONES [Y—2X =4
2Y +2 = 4%
A) COMP. INDETERMINADO B) INCOMPATIBLE  C) COMP. DETERMINADO
16 | INDICA CUALES DE LAS SIGUIENTES EXPRESIONES ALGEBRAICAS ES UN POLINOMIO
2
A)%—)@—}- B) VX -1+X C)5X3+3
17 | ELIJE EL POLINOMIO QUE CUMPLE CON LA SIGUIENTE CONDICION: CUATRINOMO DE SEXTO
GRADO, CON TERMINO INDEPENDIENTE IGUAL A 7
A) 6X*+7X0+7X B)6X+7-5X3+8X5 C)2X+3x4+7
18 | INDICA CUAL DE LAS SIGUIENTES OPCIONES CORRESPONDE AL PERIMETRO DE LA FIGURA
X4+
¥ + Fx=44
T
A) 15X2+13 B)15X°+26  C)30X+26
19 CUALES DE LAS SIGUIENTES OPCIONES CORRESPONDE AL AREA DE LA FIGURA

E S E 22X -3
T A)—4X2+12X-9 B)4X2-12X+9 C)4X2+12X-9










